



В Саратовской области офицеры провели очередной надзорно-профилактический рейд в акватории Волги



Сотрудники Саратовского следственного отдела на транспорте совместно с коллегами из территориального отдела полиции и Центра ГИМС ГУ МЧС России по Саратовской области провели совместный надзорно-профилактический рейд.

Целью мероприятия явилось предупреждение гибели людей, в первую очередь детей, на водных объектах.

Участники мероприятия посетили наиболее популярные места отдыха на реке Волга в черте и в окрестностях г.Энгельса и г. Саратова.

Представители ведомств рассказали отдыхающим на берегах водоемов жителям региона об основных правилах безопасного поведения на воде, провели разъяснительные беседы,



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

призывая граждан к соблюдению правил безопасности на водных объектах, уделив особое внимание родителям с детьми.

В ходе рейда проведены и разъяснительные беседы с судоводителями маломерных судов, среди которых выявлено совершение одним из них административных правонарушений, предусмотренных ч. 2 ст. 11.9 (управление судном судоводителем или иным лицом, находящимся в состоянии опьянения) и 11.10 (нарушение правил обеспечения безопасности пассажиров на судах водного транспорта, а также на маломерных судах).

Московское межрегиональное следственное управление на транспорте СК России призывает родителей контролировать местонахождение детей в период летних каникул и не допускать их нахождения на водных объектах без присмотра взрослых, а также в обязательном порядке у эксплуатантов водных судов лицензионно-разрешительные документы на оказание услуг.

08 Июля 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1480391>